
１．アンケート回収期間：2024年4月1日～2025年3月31日

本学を訪れた卒業生に対し、アンケート調査を実施

２．卒業した年と学科、性別をお答えください

卒業年月日 人数

2020年（令和2年）以前 6

2021年（令和3年） 0

2022年（令和4年） 2

2023年（令和5年） 0

2024年（令和6年） 3

栄養士 7

製菓 0

介護 0

国際 0

栄養士 4

製菓 0

調理 0

保育 0

介護 0

0

男 1

女 10

３．現在の状況についてお答えください

9 81.8%

1 9.1%

1 9.1%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

４．長崎短期大学での学校生活はいかがでしたか？

①満足 8 72.7%

②やや満足 3 27.3%

③ふつう 0 0.0%

④やや不満 0 0.0%

⑤不満 0 0.0%

未記入 0 0.0%

⑥休職中

⑦家事・子育てに専念

⑧その他

　未記入

地域共生学科 1

卒業生アンケート

性別

現在の状況

①正規職員として勤務

②契約社員・派遣社員・パートとして勤務

③自営業・稼業

④大学等に在学中

国際コミュニケーション学科

学科

食物科 1

保育学科 0

⑤留学中



　　その理由についてご記入ください

５．短大生の時の経験で現在の生活に役立っていることについてご記入ください。

６．長崎短期大学での学生生活を送るうえで、短大が改善したほうがよいと思うことをご記入ください。

７．短大生活で特に印象に残っていることを自由に記載してください

８．長崎短期大学へのご意見等自由に記載してください

集給

３階のトイレの音姫等

給食実習です。調理をするまでに様々な準備があり大変だったが、それも社会で１つ１つを丁寧に
行うことができました。

２年生の時の学園祭、クラスメイトとの時間（BBQとか）

調理実習

全て

大量調理（給食）

大量調理

調理実習

特に困ったことはなかった

施設・設備が充実していて日常生活や学習を快適にすごせたから。先生が話しやすく色々な相談
とかできたから。

学校生活も充実していた。先生方の手厚いご指導のおかげで進路に悩んでいた時もあったが、今
の就職先に満足しています。

学んだことが仕事にやくだっている

調理

勉強　調理経験

調理をするとき

子どものご飯

時間を守る

毎日たのしかったから

とっても楽しかったから

楽しく学べた

毎日充実してた

みんな自由気ままにやりたい放題やってた

楽しかった

応用栄養で高齢者の食事を学べたこと

調理するうえでの衛生面 コミュニケーション

調理実習の数が多く、社会人になってもギャップがなく本当に良かったと思いました。

スポーツ栄養

普段の食事で栄養バランスに気をつけてる

学園祭

３階のトイレを洋式にしてほしい

放課後のサークル、休日にみんなで遊びに行った事、白蝶祭、バーベキュー

茶道大会

楽しい思い出がたくさんでした

ヤマザキの回転率を上げて欲しい

たのしかったです

楽しかったです、ステキな思い出をありがとう、カムサハムニダ


